
ЮНЕСКО: ЗВІТ GEM 2023

На сайті Організації об’єднаних націй з питань освіти, науки і культури
(ЮНЕСКО) опубліковано «Звіт GEM про технології в освіті за 2023 рік:
інструмент, на чиїх умовах?».

У ньому наголошується, що освітні системи повинні завжди дбати про те,
щоб інтереси учнів перебували в центрі уваги, а цифрові технології
використовувалися для підтримки освіти, заснованої на взаємодії з
людиною, а не для її заміщення. У доповіді розглядаються проблеми освіти,
для вирішення яких може бути використана відповідна технологія, але при
цьому визнається, що багато рішень, що пропонуються в даний час, можуть
виявитися згубними. Також у звіті розглядаються питання доступу, рівності
та інклюзивності освіти; вивчаються способи, за допомогою яких технологій
можна охопити учнів, які перебувають у несприятливому становищі; як
забезпечити передачу більшого обсягу знань більшій кількості учнів у більш
цікавих та дешевих форматах. Особлива увага приділяється: способам
підвищення якості освіти як у галузі викладання та навчання базовим
навичкам, так і в галузі розвитку цифрових навичок, необхідних у



повсякденному житті; визначенню ролі технологій в управлінні системою;
даним про оцінку та іншу інформацію про управління освітою, яка може
широко використовуватися для планування. Звіт також містить
середньострокову оцінку прогресу на шляху до ЦСР. Як визнається в
Інчхонської декларації, досягнення ЦСР 4 залежить від можливостей і
проблем, пов’язаних із технологіями, зв’язок, яких зміцнився з початком
пандемії COVID-19. Технологія фігурує в шести з десяти цілей ЦСР 4 щодо
освіти. Ці посилання визнають, що технологія впливає на освіту через
наступні канали: вхідні дані, засоби доставки, навички, інструменти для
планування та забезпечення соціального та культурного контексту. Однак
часто виникають гострі розбіжності в тому, як розглядається роль
технологій. Ці поділи розширюються, оскільки технології розвиваються з
шаленою швидкістю. У звіті GEM досліджуються ці дебати, досліджуються
освітні виклики, для яких належне використання технологій може
запропонувати правильні рішення. Звіт GEM за 2023 рік розроблений ОЕСР у
партнерстві з Міністерством освіти Південно-Східної Азії (SEAMEO) та за
сприяння EdTechHub.

Детальніше: https://is.gd/vrSsM5, https://is.gd/9K0UAz, https://is.gd/zcRTff
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